
В рамках проведення двомісячника

В рамках проведення двомісячника залучено підприємств, організацій, громадських організацій та інших біля 447 од.
Техніки залучено  45 одиниць (розпланування грейдером доріг, профілювання доріг, збирання та вивіз сміття).
Працівниками районної державної адміністрації була проведена робота на території району в трьох напрямах  по
ліквідації стихійних сміттєзвалищ, вздовж узбіч доріг та по полях і лісосмугах. Всього зібрано сміття біля 165 м3.
Проведено частковий  поточний ремонт комунальних доріг - 11,79   тис. м2 (сільські ради: Монашівська, Салганська,
Старокозацька, Староцаричанська, Шабівська). 
Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей – 23,82 га.
На території Білгород – Дністровського району по всім сільським радам було висаджено дерева (сосна, туя, береза,
дуб, липа, верба, осина, акація, рябина, серебристий лох) кущів (бузок сортовий, калина) та квітників (тюльпани,
нарциси, дипсакус, петунії). 
Посаджено дерев – 12400 шт.  Дерева посаджені в парках, скверах, біля будинків культури, вздовж вулиць. 
Посаджено кущів та квітників - 4680 шт., біля будинків культури, на території дитячих навчальних закладів, в школах,
біля будівель сільських рад. 
Ліквідовано стихійних сміттєзвалищ – 155 шт. – 680,0 куб. м. (найбільше сміття - Маразліївська, Мологівська, сільські
ради) 
Розчищено та упорядковано джерел – 8 шт.
очищених від сміття берегів – 20,1 км. (Мологівська, Випасненська, Приморська, Миколаївська сільські ради)
відремонтовано і побілено санвузлів – 20 шт.
відремонтовано спортивних та дитячих майданчиків – 20 шт.
витрачено коштів: бюджетних – 3,100 тис грн., позабюджетних – 7,174 тис. грн..
По накладанню штрафів за порушення санітарного режиму –112 попереджень надано працівниками адміністративних
комісій (Шабівська та Адамівська сільська рада).
упорядковані кладовища – 64 од. (64 од. налічується) та приведені в належний стан братські та одинокі могили,
пам’ятники, що  увічнюють події Великої Вітчизняної війни повністю підготовлені до Дня Перемоги.
1. Водопостачання.
Проведена заміна та відремонтовано глибинних насосів в кількості – 27 одиниць, чим збільшується енергозбереження
при постачанні води;
Оснащено засобами обліку холодної води – 143 шт. приватний сектор. 
Проведено та замінено  водопровідної мережі в сільських радах району – 1,19 км ( Шабівська, Петрівська, Бритівська,
Підгірненська, Карналіївській, Салганська сільські ради). 
Проведені ремонтні роботи на артсверловинах, виконані зварювальні роботи, прочищені башти Рожновського,  для
підвищення якості води в селах Семенівка, Південне, Веселе, Бритівка.
Планується заміна водопроводу в селі Долинівка протяжністю - 1,2 км. Районна державна адміністрація виділила
кошти з Програми «Питна вода Білгород–Дністровського району на 2010 – 2020 роки» на придбання політієленової
труби у сумі 23,5 тис. грн.
2. Енергозбереження. 
 По енергозбереженню проведено капітальний ремонт вуличного освітлення з використанням двох тарифного обліку –
замінено та встановлено економних 60 світлоточок, економія складає – 2,124 грн. на місяць ( Карналіївська сільська
рада).
Проведена заміна в бюджетних закладах району лампочок на менш енергоємні в кількості – 218 шт. вивільнена
потужність складає – 4970,4 кВт. Річна економія складає – 15,347 кВт. год./рік на суму - 19,184 тис. грн.


